
28.10.20 – математика

 Внимание! Ознакомьтесь с требованиями оформления всех работ!
1) Любая работа должна начинаться с ее названия, которое всегда прописано после слова Тема. 
2) Каждое задание должно быть подписано.
3) Записи должны быть разборчивыми.
Желаю успехов.
Тема: Решение однородных тригонометрических уравнений.  
1. Разобрать материал по карточке ОК4 Т3.
2. Переписать в конспект справочный материал и образцы. 
3. Выполнить самостоятельную работу. 

Критерии оценивания 
1 задание –«3»
2 задание –«3»
3 задание –«3»


Смотри ниже.
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O6pasubl POWEHHA:
1. sinx — Asinxcosx + 3cos x = 0. IT0 0AHOPOAHOD YPABHEHNE BTOPOH CTeneHY, Paanenum

ofie 4acTh ypaBHEHHRA HA COS™ X. Cosx # 0, 1., acnn cosx = 0, To U3 ypasmeHun e P
0, 8 370 NPOTHBOPEYNT OCHOBHOMY TPUFOHOMETPUIECKOMY TOMABCTRY $in X +cos? =1

sinx
son?
sin®x _ 4sinxcosx 4 3c08°x "LZ’ v tgtx— dtgx 3wl te
cosix  cosix cos% x cos? x
"
yi—dy+8uD; vy, =1 V" a) tgx = 1 x =% +mn, nez
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Oreer. ; +mn, arctg3 + mn, nez

2.sinx —+/ 3 cosx = 0. 310 0OAHOPOAHOE YpaBHEHWe Nepsoit crenenn. Paspenum obe uactn
ypasHeHuA Ha cosx. Cosx # 0 (cm. npumep 1) .
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Orser: 3 +an, nez

Il. PEWEHUE YPABHEHWIA BUOA

3sin’x — 4sinxcosx + 5cos’x =2; Bsin’x + sinxcosx — 2cos’x = 1
37H ypaBHeHUA, CBOAA LUIMECA K OAHOPOAHBIM TPUrOHOMETPUHECKIAM Yp
¢ ucronb3osaHuem hopmynbl sin’ x + cos’x = 1
O6pasub pewenua:

i * & . g
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3sin”x — 4sinxcosx + 5cos® x = 2sin? x + 2cos’ x; sin®x — 4sinxcosx + 3¢t
fanee cmotpum npu mep 1.
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2, 3sinx = =12 cor
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